
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2020
(Do Sr. Ivan Valente)

Requer  ao  Ministro  de  Estado  da
Justiça  e  Segurança  Pública
informações  sobre  a  atuação  do
Diretor-Geral da Polícia Federal. 

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os
arts.  115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro que,
ouvida a Mesa, seja encaminhado ao  Senhor Ministro de Estado da Justiça e
Segurança Pública, pedido de informações, conforme segue:

1) Quantas reuniões o atual Diretor-Geral da Polícia Federal realizou com
parlamentares  da  base  de  apoio  do  Governo,  o  Presidente  da
República ou qualquer de seus filhos, dentro e fora das dependências
do  Departamento  de  Polícia  Federal  e  do  Ministério  da  Justiça  e
Segurança Pública? Encaminhar cópia das agendas públicas em que
tais reuniões foram divulgadas, bem como a lista de presença e ata
das mesmas, conforme determina a legislação.

2) Em que datas o Diretor-Geral da Polícia Federal manteve contato com
a  Deputada  Carla  Zambelli,  pessoalmente  e  por  meio  eletrônico?
Sobre  quais  operações em andamento  no Departamento  de Polícia
Federal conversaram?

3) Qual  o  fundamento  jurídico  e  os  critérios  utilizados  para  repassar
informações de operações à Deputada Carla Zambelli? Quais foram as
salvaguardas utilizadas para evitar o vazamento ou o uso político das
operações?

4) Quando  o  Diretor-Geral  teve  conhecimento  da  operação  Placebo,
realizada no Estado do Rio de Janeiro no dia 26/05/2020? Em que
momento o Presidente da República e o Ministro de Estado da Justiça
e Segurança Pública foram informados da referida operação? Em que
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momento  a  Deputada  Carla  Zambelli  foi  informada  da  referida
operação?

JUSTIFICATIVA

No dia 26 de maio de 2020, a Polícia Federal realizou a Operação Placebo
que teve como foco o desvio de recursos na área de saúde no Estado do Rio de
Janeiro. 

A  operação  teve  entre  seus  alvos  o  Governador  do  Estado  do  Rio  de
Janeiro, Wilson Witzel e embora tenha sido determinada pelo Poder Judiciário, foi
anunciada um dia antes pela Deputada Carla Zambelli que, em entrevista, afirmou:

"A gente  já  teve  algumas  operações  da  Polícia  Federal  que
estavam ali,  na agulha, para sair,  mas não saíam. E a gente
deve ter nos próximos meses o que gente vai chamar talvez de
covidão, ou de...Não sei qual vai ser o nome que eles vão dar,
mas  já  tem  alguns  governadores  sendo  investigados  pela
Polícia Federal"1.

Diante de declaração tão contundente, a Deputada deixou claro que está
recebendo informações sobre  as  operações em curso  na Polícia  Federal,  o  que
torna  imprescindível  o  fornecimento  de  informações  a  esta  Casa  sobre  o
procedimento adotado pelo novo Diretor-Geral da Polícia Federal para lidar com as
referidas informações.

Importante  que  a  sociedade  tome  conhecimento  também  dos  critérios
adotados e do fundamento jurídico para o fornecimento de informações à referida
parlamentar.  Importante  que  a  sociedade  tome  conhecimento  das  salvaguardas
utilizadas  pelo  Diretor-Geral  para  evitar  que  as  informações  repassadas  à
parlamentar inviabilizem as operações ou sejam utilizadas politicamente.

São essas as razões que nos levam a formular o presente Requerimento de
Informações.

Sala das Sessões, 26 de maio de 2020.

_________________________________
 IVAN VALENTE

DEPUTADO FEDERAL PSOL SP 

1 https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/05/26/zambelli-disse-que-pf-investigava-
governadores-um-dia-antes-de-acao-no-rj.htm *C
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https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/05/26/zambelli-disse-que-pf-investigava-governadores-um-dia-antes-de-acao-no-rj.htm
https://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2020/05/26/zambelli-disse-que-pf-investigava-governadores-um-dia-antes-de-acao-no-rj.htm
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